

# 沙田鄉事會團拜恭祝太平

## 莫錦貴憂港陷政治泥沼 引以為傲優勢或漸失

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)大地回春, 吉羊辭舊送祝福;神州崛起, 瑞猴鬧春賀新歲。沙田鄉事會「丙申年新春團拜」昨日假火炭稻香訓練酒樓舉行, 大會筵開10多席, 與地區各界人士歡聚一堂, 共賀猴年新春。沙田鄉事會主席莫錦貴致新春賀辭時指出, 社會若深陷政治泥沼, 就不能有太平日子, 香港曾引以為傲的優勢有可能漸漸失去。

### 葉劉陳克勤葛珮帆關翠貞等出席

新春團拜嘉賓包括沙田民政專員何麗嫦, 沙田區議會主席何厚祥, 立法會議員葉劉淑儀、陳克勤、葛珮帆, 沙田警區指揮官關翠貞總警司等。

莫錦貴致新春賀辭, 回望過去一年感慨良多。他表示, 2015年香港爭拗不絕, 反對派無止境「拉布」, 激進勢力在街頭抗爭愈演愈烈, 港大學生圍堵衝擊校委會。他稱, 種種行為均是對自由民主的褻瀆, 以香港的安寧和福祉作為代價。

他指出, 因為普通市民的容忍, 政府對違法「佔中」搞手及參與者不檢控或是「敢拉不敢告」, 即使告也是輕判, 導致激進派變本加厲, 肆無忌憚地公開與政府對抗。更於年初二尋釁滋事, 目無法紀暴力傷人和嚴重破壞社會秩序, 踐踏香港大眾市民的道德底線。

莫錦貴呼籲廣大市民不應再容忍而姑息養奸, 希望政府果敢嚴明, 將暴亂分子繩之以法, 嚴懲不貸, 還社會安寧。

他續稱, 值得慶幸的是, 過去一年該會完成了兩件大事, 一是順利圓滿舉行了太平清醮; 二是新的會址終於建好落成。新的一年新的開始, 希望香港新的一年多點建設、多點和諧, 少點爭拗、少點戾氣。

### 何麗嫦盼珍惜當下放正能量



沙田鄉事委員會新春團拜, 賓主舉杯共賀新春。邵萬寬攝

何麗嫦表示, 年初二旺角發生的暴亂令人心痛、難過和悲哀, 有一小撮不理性的暴徒在挑戰警方、挑戰法治的底線, 這些不是本土的行為, 真正的本土行為是愛護和珍惜香港。她指, 香港是一個大都會, 從來都是通過理性的討論、磋商平衡各方面的利益, 達至共識合作共贏, 這些都是香港過往賴以成功的基石。她指, 香港包括沙田有今天的成果得來不易, 希望大眾珍惜當下, 為

社會發放更多正能量。

### 何厚祥籲選出真正愛港議員

何厚祥致辭, 向來賓恭賀新春。他指, 沙田未來會面對很大的挑戰, 但他相信有危才有機。他指, 政府的施政方針是「地區問題地區解決, 地區機遇地區把握」, 在政府的大方針下, 未來會做好地區行政主導的工作。

他稱, 成事「天時、地利、人和」缺一不可, 但最重要的是「人和」, 區議會與沙田鄉事會等各界做好「人和」的工作, 凝聚沙田60多萬居民。他呼籲手中有票的居民於2月28日立法會補選積極投票, 去選出真正愛港、為社區為市民服務的參選者。

團拜會上, 沙田鄉事會同仁與來賓共同舉杯, 互祝新年快樂、合家幸福, 身體健康。

# 深水埔坊會嘉年華慶新春



主禮嘉賓為「深水埔·深水情·街坊節」開幕主持鳴炮儀式。

香港文匯報訊(記者 子京)在全城喜慶新春佳節期間, 深水埔街坊福利事務促進會今年首度舉辦「深水埔·深水情·街坊節」嘉年華活動, 特別選擇由大年初一起一連3天於深水埔楓樹街遊樂場舉行, 吸引大批街坊市民入場, 大家在歡樂喜慶的氣氛中共度新春。

### 年初一開幕儀式熱鬧喜慶

三天活動吸引留港度歲的深水埔區居民以及無子女照顧之獨居人士、區內少數族裔家庭等出席同樂, 嘉年華提供三天免費精彩文化藝術活動, 節目包羅萬有, 包括年初一熱鬧喜慶的開幕儀式, 醒獅助興、粵劇折子戲表演, 歌唱比賽, 綜合才藝表演等舞台節目。

同場還設有兒童城堡遊樂場、攤位遊戲等, 豐富的獎品包括玩具、文具、甜筒、雪條; 並有財神隨時在嘉年華大派利是, 活動大使包括影視明星羅蘭、黃韻材、鍾慧冰、林慕德、鄧

慧詩、朱潔儀、黃建東、張學潤、林靜莉等, 他們陪市民大玩遊戲, 派福袋, 大唱賀年歌; 多個友好團體及個人也參與表演。

### 特設小販擺賣區幫扶基層

大會又在籃球場設立小販擺賣區, 深水埔街坊會向政府當局申請開放場地, 讓小販於農曆新年擺賣傳統特色的攤檔, 提供一個讓基層市民自力更生的機會。

### 莫君虞王國海張永森等主禮

大年初一出席開幕儀式的主禮嘉賓包括深水埔民政專員莫君虞、中聯辦九龍工作部副處長王國海、深水埔區議會主席張永森、深水埔助理警民關係主任許慧心、食環署深水埔區環境衛生總監黎家傑、康文署深水埔區康樂事務經理李嘉美、消防處九龍署理消防區長林明業、童軍總會香港總監吳亞明等。

# 強烈譴責旺角暴亂事件

## 堅決支持香港特區政府依法施政

## 強烈要求香港警方嚴正執法

## 敬請特區政府依法嚴懲暴徒

## 維護法紀 懲惡除奸

# 香港黑龍江經濟合作促進會